
MODALITA’ DI ATTRIBUZIONE DEI PUNTEGGI LOTTO I RCT/O 

 COMUNE DI TREVI 

 
 

A)  PREZZO               40 PUNTI 

B) QUALITA’                   60 PUNTI Calcolata come di seguito esposto. 

A) Prezzo   

Il massimo punteggio sarà assegnato all’offerta economicamente più bassa. Per le altre concorrenti il 

punteggio assegnato sarà calcolato ed attribuito secondo la seguente formula: 

OBxPA 

OC 

Dove OB= offerta più bassa – PA= punteggio massimo attribuibile – OC offerta a confronto 

 

B) Qualità 

PUNTEGGIO MASSIMO:   Punti 60 
 

La sottoscritta Società propone la seguente offerta tecnica: 

 

FRANCHIGIA FRONTALE di cui all’art. 2.3 del Capitolato 

ll punteggio massimo viene attribuito alla Compagnia che ha offerto la soluzione più favorevole 
all’Assicurato, considerando che la franchigia massima che potrà essere offerta è pari a € 

1.300,00 per sinistro. 

 

Franchigia offerta: € ………………………. 

PUNTEGGIO MAX 

60 

 

Per l’atribuzione del punteggio alle offerte di cui al parametro indicato al punto che precede (Importo 
franchigia frontale per sinistro) sarà adottata la seguente formula:  

 
P.oc= max (P) x (F.max-V)/F.max 

Dove: P.oc: Punteggio offerta a confronto / V: Valore offerto / F.max: Franchigia massima offribile  

max (P): Punteggio massimo attribuibile. 

 

 

N.B. 
 

 IN MANCANZA DI INDICAZIONE DEL PARAMETRO SCELTO SARÀ CONSIDERATO VALIDO IL 
PARAMETRO PIÙ FAVOREVOLE PER L’ASSICURATO. LO STESSO CRITERIO SARÀ ADOTTATO 
NELL’IPOTESI IN CUI IL CONCORRENTE INDICASSE NELL’OFFERTA, LA SCELTA DI PIÙ 
IPOTESI SUL MEDESIMO PARAMETRO. 
 
SI PRECISA CHE, PENA L’ESCLUSIONE: 
- NON POTRANNO ESSERE EFFETTUATE SCELTE, SUGLI ARTICOLI RICHIAMATI, 

DIVERSE DA QUELLE SOPRA PREVISTE 



 

- NON POTRANNO ESSERE AGGIUNTI ULTERIORI ARTICOLI AI CAPITOLATI 

VERRA’ RITENUTA PIU’ VANTAGGIOSA L’OFFERTA CHE OTTERRA’ IL PUNTEGGIO PIU’ 
ALTO, CALCOLATO APPLICANDO AL PUNTEGGIO OTTENUTO SUL PREZZO LE VARIAZIONI 

DI CUI AL PUNTO B) (QUALITA’). 
 
 
LA SOCIETA’ 

 

…………………… 
 


